
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO 00 MARAN HAO 

Ata ne 015 da Sessilo Ordlnaria da Camara 

Municipal de Caxlas, da 192 Legislatura, 

realizada no dia 16 de Agosto de 2021. 

Aos dezesseis dias do mes de agosto do ano de dois mil e vinte um, as nove 

horas, no edificio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, situada a Prac;a Dias 

Carneiro, Estado do Maranhao, reuniu - se o Legislativo Municipal. Assumiu a 

direcao dos trabalhos o Presidente, Teoduto Aragao, juntamente com o 10 

Secretario, Professor Chiquinho e com o 20 Secretario, Durval Junior. Assim 

composta a Mesa, declarou o Sr. Presidente, aberta a sessao, solicitando que o 

2Q Secretario, procedesse a leitura da ata da sessao anterior, que Iida foi 

aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: requerimentos dos Vereadores: Vereadora 

Irma Nelzir- solicita a reforma da U.E.Municipal Edson tobao, Bairro Salobro e 

da U.E.Municipal Emilia Costa, Bairro Ponte. Vereador Gentil Oliveira - a 

reforma do Campo de Futebol, Bairro Galiana ea troca de energia bifasica para 

tnfasica dos povoados Born Jardim, Boa Hora, Esperanc;a. Sossego, Sao Pedro, 

Barras, Baixa de Palha e Buenos Aires - 22 Distrito. Vereador Mario Assun�iio 

- a instalacao de duas lombadas na Travessa Abel Antunes nos trechos entre a 

Rua Manoel Gonc;alves e a Avenida Central, Bairro Centro. Vereador Antonio 

Ramos - a urbanizacao e iluminac;iio da Prac;a de Alimentacao ao lado do 

Estadlo Municipal Pedro Assuncao de Sousa (Boa Vontade), Bairro Antenor 

Viana e o Calc;amento Inter travado em partes das Ruas: Para; Lagoas; 1• e 2• 

Travessa Mocambinho; Sergipe e do Ac;ude- Bairro Antenor Viana. Vereadora 

Angela Machado - pavimentac;iio asfaltica do Beco do Capricho - Bairro 

Tamarineiro; a reforma do Ginasio Poliesportivo Edmilson Araruna - Bairro 
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Caldeiriies e a pavirnentacao asfaltica da Rua 13 de maio e liga�ao com a Av. 

Central - Bairro Jose Castro. 

Projeto de Decreto Legislative n• 006; Processo n• 038; Vereadora Angela 

Machado; que Concede o Titulo de Cidadania Honoraria Caxiense a Senhora 

Cynthia Maria Lucena Lima Sousa e Da Outras Providencias. 

PEQUENO EXPEDIENTE - Vereador Ricardo Rodrigues - Elogiou o esforco e o 

trabalho do Prefeito Fabio Gentil diante de Caxias e ficou feliz pela faixa etaria 

vacinada na nossa cidade que e de doze anos. Vereadora Angela Machado - 

parabenizou e deu um titulo de cldadao caxiense a Vereadora Cynthia Lucena 

e comentou sob re o sucesso de sua live, pedindo a ajuda do Prefeito. Vereador 

Gentil Oliveira - solicitou um anexo da Escola Cesar Marques, que seja 

instalado na Escola Magn61ia Hermfnia, ao Secretario do Estado, Felipe 

Carnarao e com o apoio do Prefeito Fabio Gentil. Vereador Darlan Almeida - 

parabenizou os 169 anos de Teresina e a Secretaria de Saude pelo trabalho e 

eficiencia da vacinacao do povo de Caxias. Vereador Luis Lacerda - pediu que 

a populacao tome as duas doses da vacina e que os Vereadores incentivem as 

pessoas nas suas redes sociais. Vereador Thyago Vilanova - solicitou a volta 

das aulas presenciais na rede municipal. Vereador JUnior Barros - elogiou a 

Blitz Urbana, pediu a conscientizacao das pessoas e parabenizou a Secretaria 

de Governo, Amanda Gentil ea de Educacao Ana Celia Damasceno, por seus 

brilhantes trabalhos diante da nossa cidade. Vereador Ximenes - comentou 

sobre o assunto da educacao na pandemia, pedindo o retorno das aulas 

presenciais e tarnbem a mudanca do horario das sessiies, de 9h para as 18h, 

come era antes da pandemia, facilitando o acompanhamento da populacao. 

Vereador Catule - e a favor da eleicao pelo voto majoritario, ou seja, vence 

quern tern mais votos, e nao, pelo sistema proporcional; lamentou a lnstalacao 
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de carnelos na Prac;:a da Matriz, pedindo que as autoridades competentes fac;:am 

alguma coisa e pediu o retorno das sessOes no horarlo das 18h. Vereador 

Durval Junior- parabenizou o Prefeito Fabio Gentil pelo avanc;:o da vacinacao, 

elogiou a escola modelo do povoado Engenho d'agua e pediu o retorno das 

aulas presenciais. Vereador Charles James - ficou feliz com a vacinacao dos 

jovens de doze anos, inclusive do seu filho e deixou seu repudio, sendo 

contrario a dar um titulo de cidadao caxiense ao Senhor Lufs Inacio Lula da Silva. 

Vereador Ramos - agradeceu o Prefeito Fabio Gentil e a Secretaria de Saude, 

MOnica, por mais uma etapa da vacinacao e irmanou - se com os colegas na 

volta as aulas presenciais e justificou seus requerimentos. Vereador Mario 

Assun,;ao - saudou a Dona Rosa do Povoado Santo Antonio e explicou a 

importancia das vacinas, e a favor do retorno das aulas presenciais, 

principalmente na Zona Rural e que o edital do Prouni esta finalizado. 

Vereadora Irma Nelzir - teceu sua felicidade com a vaclnacao dos jovens de 

doze anos e parabenizou o Prefeito Fabio Gentil por seu trabalho diante de 

Caxias. Vereador Professor Chiquinho - frisou o assunto dos Bairros Vila 

Conquista e Pai Geraldo, que ambas as partes nae saiam no prejufzo e 

parabenizou a Prefeito Fabio Gentil pela vacinacao e e a favor do retorno das 

aulas presenciais. Vereador Ricardo Rodrigues - comentou sabre a escola 

modelo do povoado Engenho d'agua, porern, deixou claro que o Executive nae 

esqueceu das escolas de menor po rte. 

ORD EM DO DIA - foram aprovados requerimentos dos Vereadores: Vereador 

Mario Assuncao: Vereador Thyago Vilanova; Vereador Ramos. Projeto de 

Decreto Legislativo ne 003, 004 e 005, todos do Vereador Teodulo Aragao. 

Projeto de Resolucao ne 004, Mesa Diretora e ne 003; Vereador Teodulo 

Aragao. 
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NaD havendo mais orador inscrito, dee arou o Sr. Presidente encerrada a 

sessao. E, para constar, e.u t (\ ,._ l 22 Secretario, 

lavrei 
I 

uinte qpera assinada de�ois de Iida e aprovad!. 

• .L,-P� y-;-- /. 
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